



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/13426.**

Benyújtás dátuma: **2020-10-26 13:11**

Parlex azonosító: **R98JNR7X0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tordai Bence (Párbeszéd)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**A kormánynak az emberek egészségénél és biztonságánál fontosabb a pártpolitika?**"

Tisztelt miniszter úr!

A Hatvanonline.hu vasárnap délután közzétette a térség településeinek hivatalos járványadatait, amelyhez a forrás Szabó Zsolt fideszes országgyűlési képviselő volt. A politikus a statisztikákat Kadlott Csabától, a Heves Megyei Kormányhivatal főigazgatójától kapta meg.

Ugyanakkor, amikor ellenzéki önkormányzatok kérik a helyi statisztikákat, akkor a fideszes vezetésű kormányhivatal visszatartja azokat.

Mint ismeretes, Németh Angéla, a XV. kerület polgármestere hiába kérte a kerületi tisztifőorvostól, Kalmár Patríciától az adatokat. A kérését a főorvos helyett Sára Botond, a VIII. kerület korábbi fideszes polgármestere, jelenleg a fővárosi kormányhivatal vezetője elutasította. Sára arra hivatkozott, hogy hivatalosan már június óta nincs járványügyi vészhelyzet Magyarországon, a vonatkozó kormányrendelet pedig nem engedi, hogy vészhelyzetben kívüli időszakban kiadja az információkat.

Miniszter úr!

Hogyan lehetséges, hogy ha a fideszes országgyűlési képviselő kéri a helyi statisztikákat a vírusfertőzöttekről, akkor kiadja azokat a kormányhivatal, míg az ellenzéki önkormányzatnak nem?

Álláspontja szerint nem problémás, hogy Kadlos Csaba, a Heves Megyei Kormányhivatal vezetője továbbította az adatokat a fertőzöttekről?

A kormánynak az emberek egészségénél és biztonságánál fontosabb a pártpolitika?

Tisztelettel várom válaszát!

Tordai Bence  
Párbeszéd